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Bonjour,


J'essaie de connecter mon PC portable disposant d'une carte Atheros AR9285 à ma box, mais l'échange de la clé pose toujours problème : le mot de passe n'est pas bon.


Je suis sous Debian Stretch, j'ai essayé wicd, network-manager et une configuration à la main via wpasupplicant.


Si je change le type de sécurité sur ma box (WEP ou WPA-TKIP), cela fonctionne mais je suis obligé d'utiliser du WPA TKIP + AES en raison de la compatibilité d'autres matériels.


Les réseaux sont visibles, mais l'authentification ne réussit jamais.


D'où peut venir le problème ? Merci à vous.
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